Центр восстановительной терапии «Русь» при Клиническом медико-хирургическом центре МЗОО
Создан для участников боевых действий, а также членов их семей.

Еще в 1996 году, зная, что любая война оставляет тяжелый след в судьбах людей, отнимая душевный и физический покой, а порой и жизнь, Губернатор Омской области Указом создал Центр восстановительной терапии «Русь», который предназначен для лечения участников боевых действий (Афганистан, Таджикистан, Осетия, Чечня и других «горячих» точек на территории нешей страны и за рубежом) и членов их семей.
Любой ветеран боевых действий, обратившись в «Русь», может гарантированно получить медицинскую помощь по многим направлениям. Являясь филиалом, «Русь» активно направляет нуждающихся в профильные отделения Клинического медико-хирургического центра Министерства здравоохранения Омской области (ранее МСЧ-10).
Центр располагает как обширной клинико-диагностической базой, так и привлекает ведущих специалистов «КМХЦ МЗОО» для консультаций, отбора на стационарное лечение, оформления медицинской документации.

В составе специалистов Центра работают врачи: терапевты, неврологи, психиатр, психотерапевт, стоматолог, хирург, кардиолог, окулист, лор. Имеется  физиотерапевтическая база: электролечение, теплолечение, ЛФК, массаж, иглорефлексотерапия, водолечение. 
Все лечение, включая высокотехнологические операции, консультации докторов и кандидатов медицинских наук, ведущих специалистов в заявленных направлениях, а также уникальные диагностические исследования, осуществляются бесплатно.
Для обследования используются возможности Омского диагностического центра (ЭхоЭГ, УЗДГ, КТ и т.д.), имеется собственный УЗИ, ЭКГ - аппарат, клиническая и биохимическая лаборатория. Функционируют 3 отделения: неврология, терапия, отделение восстановительного лечения.

За долгий срок работы с ветеранами сложилась четкая система реабилитации, которая включает в себя не только медикаментозное лечение, но и психологическую поддержку в самом Центре, а также его загородном филиале «Зеленая роща».
Предварительная запись ветеранов Омской области на госпитализацию, возможна по телефонам заведующих отделений:
· неврология по пятницам с 13.00 до 16.00 тел. 65-99-27
· терапия по пятницам с 13.00 до 16.00 тел. 65-98-25
· отделение восстановительного лечения с 13.00 до 15.00 тел. 65-97-27
· по общим вопросам обращаться в поликлинику тел. 65-98-32 до 16.00
При необходимости ветераны боевых действий и члены их семей могут получить квалифицированную помощь в Клинико-медико хирургическом центре ул.    Булатова,     105    по    следующим    специальностям:    отделение    хирургии, травматология, ортопедическое отделение, урологическое отделение, кардиологическое отделение. Для жен и матерей - гинекологическое отделение.
Ветераны боевых действий, отказавшиеся от соц. пакета принимаются в КМХЦ и ЦВТ «Русь» бесплатно, а члены их семей, при наличии страхового полиса, имеют право на бесплатное лечение.
Низкий поклон Вам,
Ветераны боевых действий, за Ваш подвиг.
Ждем Вас на оздоровление, лечение, реабилитацию.
Центр восстановительной терапии «Русь» расположен по адресу: г. Омск, пр. Мира, 11/1. Проезд до остановки «Консум-центр» (вниз к р. Иртыш). 

Телефоны (с 8.00-14.00)
65-98-08 - Заведующий ЦВТ «Русь» Воронцов Михаил Владимирович 

65-99-27 - Заведующий неврологическим отделением   Аухадиева Ирина Ахмадиевна 65-98-25 - Заведующий терапевтическим отделением Горшкова Надежда Борисовна 65-69-60 - Заведующий отделением восстановительного лечения
Сагин Дмитрий Юрьевич 69-64-42 - Заведующий поликлиникой врач Марченко Андрей Викторович 

65-98-32 - Регистратура
